



Орден Отечественной войны
1 степени

Орден Александра Невского



Орден Ленина



звезда Героя Со-
ветского Союза



Орден Красного знамени



Орден Красной звезды

Пускай ты спишь...
Хоть и не рядом,
Твое тепло всегда со мной.
За все старания наградой
Пусть будет память и покой



ГАОУ ВПО НГТТИ

Подготовил студент группы
ТХ-493 Макаров Дмитрий



Макаров Аркадий Сергеевич - командир звена 32-го гвардейского истребительного авиационного полка 3-й гвардейской истребительной авиационной дивизии 1-го гвардейского истребительного авиационного корпуса 15-й воздушной армии Брянского фронта, гвардии старший лейтенант. Родился 6 марта 1917 года в городе Самара в семье служащего. Русский. Окончил 7 классов в городе Озёры Московской области, работал токарем на заводе, учился на рабфаке. В Красной Армии с 1936 года, по спецнабору «Комсомолец на самолёт» направлен в авиационную школу. В 1938 году окончил Качинскую военно-авиационную школу пилотов имени Мясникова, и был оставлен в ней лётчиком-инструктором. Член ВКП(б)/КПСС с 1940 года. На фронтах Великой Отечественной войны с августа 1941 года. В составе 271-го истребительного авиационного полка участвовал в Сталинградской битве. В ноябре 1942 года прибыл в состав 32-го гвардейского истребительного авиационного полка. Во время боёв на Калининском и Северо-Западном фронтах зимой 1942-43 годов добился больших успехов, сбив за короткий период времени девять вражеских самолётов.



**Макаров
Аркадий
Сергеевич**

**ГЕРОЙ
СОВЕТСКОГО
СОЮЗА,
ПОЛКОВНИК ГВАРДИИ**

Награждён орденом Ленина, 4-я орденами Красного Знамени, орденом Александра Невского, 2-я орденами Отечественной войны 1-й степени, орденом Красной Звезды, медалями. На центральной улице города Озёры - улице Ленина у Вечного огня, зажжённого у памятника землякам, погибшим в Великую Отечественную войну, открыта Аллея славы, на которой установлены стелы с фамилиями - Героев Советского Союза. На одной из них золотом на черном мраморе написано: «Герой Советского Союза Макаров Аркадий Сергеевич».

